
 

 

UCHWAŁA NR LXIV/431/2023 

RADY MIEJSKIEJ GMINY STĘSZEW 

z dnia 9 lutego 2023 r. 

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla obszaru położonego w granicach miejscowości Stęszew i Zamysłowo, gmina Stęszew 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 

(t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 503 ze zm.), w związku z art. 18 ust. 2 pkt 5 i art. 40 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 40) Rada Miejska Gminy Stęszew uchwala, 

co następuje: 

§ 1. 1. Uchwala się miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w granicach 

miejscowości Stęszew i Zamysłowo, gmina Stęszew, zwany dalej planem, po stwierdzeniu, że nie narusza 

on ustaleń Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Stęszew przyjętego 

uchwałą Nr XXIV/177/2020 Rady Miejskiej Gminy Stęszew z dnia 22 lipca 2020 r. 

2. Granice obszaru objętego planem przedstawiono na rysunku, o którym mowa w § 2 pkt 1. 

§ 2. Częściami uchwały są: 

1) załącznik nr 1 – stanowiący integralną część uchwały i stanowiący część graficzną, zwany dalej rysunkiem 

planu, opracowany w skali 1:2000, zatytułowany „Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego dla 

obszaru położonego w granicach miejscowości Stęszew i Zamysłowo, gmina Stęszew”; 

2) załącznik nr 2 – rozstrzygnięcie Rady Miejskiej Gminy Stęszew o sposobie rozpatrzenia uwag wniesionych 

do projektu planu; 

3) załącznik nr 3 – rozstrzygnięcie Rady Miejskiej Gminy Stęszew o sposobie realizacji, zapisanych w planie, 

inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych Gminy oraz zasady 

ich finansowania, zgodnie z przepisami o finansach publicznych; 

4) załącznik nr 4 – stanowiący dokument elektroniczny zawierający dane przestrzenne. 

§ 3. Ilekroć w niniejszej uchwale jest mowa o: 

1) budynku gospodarczo-garażowym – należy przez to rozumieć budynek gospodarczy, budynek garażowy, 

budynek gospodarczy z wydzieloną przestrzenią na garaż lub budynek garażowy z wydzieloną przestrzenią 

na pomieszczenie gospodarcze; 

2) dachu o połaciach symetrycznych – należy przez to rozumieć dach o jednakowych kątach nachylenia 

głównych połaci dachowych, zbiegających się w jednej kalenicy; 

3) działce budowlanej – należy przez to rozumieć działkę budowlaną w rozumieniu ustawy o planowaniu 

i zagospodarowaniu przestrzennym; 
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4) nieprzekraczalnej linii zabudowy – należy przez to rozumieć linię pokazaną na rysunku planu, która określa 

najmniejszą odległość wiaty lub zewnętrznej ściany budynku od linii rozgraniczającej terenu, 

z zastrzeżeniem § 5 pkt 1; 

5) pasie technologicznym – należy przez to rozumieć obszar wzdłuż linii elektroenergetycznej, w granicach 

którego obowiązują ograniczenia w zabudowie i zagospodarowaniu terenu wynikające z przepisów 

odrębnych; 

6) powierzchni całkowitej zabudowy – należy przez to rozumieć sumę powierzchni całkowitej wszystkich 

budynków i wiat na działce budowlanej, z tym że: 

a) powierzchnia całkowita budynków – oznacza sumę powierzchni całkowitej wszystkich kondygnacji 

wszystkich budynków, mierzonych na poziomie posadzki, po obrysie zewnętrznym budynków 

z uwzględnieniem tynków, okładzin, z wyłączeniem tarasów i balkonów, 

b) powierzchnia całkowita wiat – oznacza sumę powierzchni wszystkich wiat, wyznaczoną przez 

powierzchnię dachów, mierzoną po ich zewnętrznym obrysie; 

7) przepisach odrębnych – należy przez to rozumieć przepisy ustaw wraz z aktami wykonawczymi, normy 

branżowe, standardy, wytyczne; 

8) wskaźniku powierzchni zabudowy – należy przez to rozumieć sumę powierzchni zabudowy wszystkich 

budynków i wiat, zlokalizowanych na działce budowlanej, wyrażoną procentowo w stosunku do 

powierzchni działki budowlanej, z tym że: 

a) powierzchnia zabudowy budynków – oznacza powierzchnię wszystkich budynków, wyznaczoną przez 

rzut prostokątny zewnętrznych ścian wszystkich budynków w stanie wykończonym na powierzchnię 

terenu, 

b) powierzchnia zabudowy wiat – oznacza powierzchnię wszystkich wiat, wyznaczoną przez powierzchnię 

dachów, mierzoną po ich zewnętrznym obrysie. 

§ 4. 1. Na obszarze objętym planem ustala się następujące przeznaczenie terenów:  

1) tereny zabudowy usługowej, obiektów produkcyjnych, składów i magazynów, oznaczone symbolami: 

1U/P, 2U/P, 3U/P, 4U/P, 5U/P, 6U/P, 7U/P, 8U/P, 9U/P, 10U/P; 

2) teren obsługi produkcji w gospodarstwie rolnym, hodowlanym, ogrodniczym, oznaczony symbolem: RU; 

3) tereny wód – rowy, oznaczone symbolami: 1W, 2W; 

4) teren drogi publicznej klasy głównej ruchu przyspieszonego, oznaczony symbolem: KDGP; 

5) tereny dróg publicznych klasy głównej, oznaczone symbolami: 1KDG, 2KDG; 

6) teren drogi publicznej klasy lokalnej, oznaczony symbolem: KDL; 

7) tereny dróg wewnętrznych, oznaczone symbolami: 1KDW, 2KDW, 3KDW, 4KDW, 5KDW, 6KDW, 

7KDW, 8KDW; 

8) teren ciągu pieszo-jezdnego, oznaczony symbolem: KXX; 

9) teren infrastruktury technicznej – gazownictwo, oznaczony symbolem: G; 

10) teren infrastruktury technicznej – elektroenergetyka, oznaczony symbolem: E. 

2. Linia rozgraniczająca tereny o różnym przeznaczeniu lub różnych zasadach zagospodarowania została 

oznaczona linią ciągłą i została pokazana na rysunku planu. 

§ 5. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego ustala się: 

1) lokalizację budynków i wiat zgodnie z wyznaczonymi nieprzekraczalnymi liniami zabudowy, przy czym 

dopuszcza się wysunięcie przed linię zabudowy takich części budynku jak: 

a) okapy, gzymsy, podokienniki na głębokość nie większą niż 0,8 m, 

b) schody zewnętrzne, pochylnie, zadaszenia nad wejściami, na głębokość nie większą niż 1,5 m; 
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2) dopuszczenie sytuowania budynków ścianą bez okien i drzwi w odległości 1,5 m od granicy lub 

bezpośrednio przy tej granicy; 

3) zakaz lokalizacji: 

a) budynków garażowo-gospodarczych i wiat o ścianach wykonanych z blachy lub z prefabrykowanych 

przęseł betonowych, 

b) obiektów i budynków tymczasowych, za wyjątkiem obiektów zaplecza budowy na czas ich realizacji, 

c) nowych, napowietrznych linii elektroenergetycznych, 

d) dla istniejących budynków dopuszczenie przebudowy, rozbudowy i nadbudowy z możliwością 

zachowania istniejącej geometrii dachu, przy czym dla budynków istniejących lub ich części, 

zlokalizowanych przed wyznaczoną linią zabudowy dopuszcza się nadbudowę, przebudowę, remonty 

i zmianę geometrii dachu, bez możliwości rozbudowy w obszarze przed wyznaczonymi liniami 

zabudowy. 

§ 6. W zakresie zasad ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu ustala się: 

1) nakaz gromadzenia i zagospodarowania odpadów zgodnie z przepisami odrębnymi, przy czym: 

a) zakazuje się budowy stacji przeładunku odpadów, przedsięwzięć związanych ze zbieraniem odpadów 

oraz składowaniem odpadów, za wyjątkiem zbierania odpadów przez ich wytwórcę w miejscu ich 

wytwarzania, 

b) dopuszcza się magazynowanie, przetwarzanie oraz odzysk odpadów poprodukcyjnych przez ich 

wytwórcę do dalszego etapu produkcyjnego; 

2) nakaz stosowania rozwiązań technicznych, technologicznych i organizacyjnych, które zapewnią 

dotrzymanie standardów jakości środowiska; 

3) nakaz urządzenia terenów zieleni izolacyjnej, pokazanych na rysunku planu; 

4) nakaz realizacji zabudowy i zagospodarowania terenu w granicach stref sanitarnych od cmentarza, leżącego 

poza granicami planu, zgodnie z przepisami odrębnymi; 

5) zakaz realizacji przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko, za wyjątkiem 

inwestycji celu publicznego; 

6) zakaz realizacji zakładów o zwiększonym lub dużym ryzyku wystąpienia poważnej awarii przemysłowej. 

§ 7. W zakresie zasad kształtowania krajobrazu ustala się: 

1) dla elewacji budynków zakaz: 

a) stosowania odcieni różowego oraz fioletowego, 

b) wykańczania elewacji budynków odpadami ceramicznymi i szklanymi; 

2) dla budynków o dachach dwuspadowych i wielospadowych nakaz stosowania kolorystyki pokryć 

dachowych w odcieniach: czerwonego, ceglastego, brązowego, szarości lub czarnego; 

3) dla budynków znajdujących się w obrębie jednej działki nakaz stosowania elewacji w jednakowej 

kolorystyce. 

§ 8. W zakresie zasad ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków, w tym krajobrazów kulturowych oraz 

dóbr kultury współczesnej, wyznacza się strefę ochrony konserwatorskiej stanowiska archeologicznego ujętego 

w ewidencji zabytków pod nr AZP 55-25/57 w granicach, której określa się nakaz prowadzenia badań 

archeologicznych podczas prac ziemnych przy realizacji inwestycji związanych z zabudowaniem 

i zagospodarowaniem terenu oraz nakaz uzyskania pozwolenia na prowadzenie badań archeologicznych, przed 

wydaniem pozwolenia na budowę, zgodnie z przepisami odrębnymi. 

§ 9. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenów zabudowy usługowej, 

obiektów produkcyjnych, składów i magazynów 1U/P, 2U/P, 3U/P, 4U/P, 5U/P, 6U/P, 7U/P, 8U/P, 9U/P, 

10U/P: 

1) ustala się lokalizację: 
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a) budynków, budowli usługowych, 

b) budynków, budowli przemysłowych, w tym produkcyjnych, 

c) budynków, budowli magazynowych, 

d) budynków, budowli składowych, 

e) budynków administracyjno-biurowych, 

f) budynków handlowych, o powierzchni sprzedaży poniżej 2000 m2, 

g) terminali przeładunkowych i centrów logistycznych, 

h) zbiorników przemysłowych, podziemnych i naziemnych na cele retencji wody, w tym zbiorników 

przeciwpożarowych i retencji wód deszczowych, 

i) budynków gospodarczo-garażowych, wiat, 

j) portierni, 

k) placów składowych, 

l) miejsc i placów postojowych, 

m) obiektów technicznych i technologicznych związanych z prowadzoną działalnością, 

n) dojść i dojazdów, 

o) obiektów i urządzeń małej architektury, 

p) obiektów, sieci i urządzeń infrastruktury technicznej, w tym związanych z telekomunikacją; 

2) zakazuje się sytuowania budynków mieszkalnych; 

3) wysokość: 

a) obiektów wymienionych w pkt 1 lit. a do h: nie więcej niż 20,0 m do najwyższego punktu 

konstrukcyjnego i do III kondygnacji nadziemnych, 

b) budynków gospodarczo-garażowych, wiat, portierni: maksymalnie 8,0 m; 

4) dopuszcza się realizację jednej kondygnacji podziemnej; 

5) dach: 

a) jednospadowy, dwuspadowy lub wielospadowy, 

b) o kącie nachylenia głównych połaci dachowych od 0o do 45o, 

c) pokrycie dachu: dowolne; 

6) intensywność zabudowy rozumiana jako wskaźnik powierzchni całkowitej zabudowy w odniesieniu do 

powierzchni działki budowlanej: 

a) maksymalna: 3,6, 

b) minimalna: 0,01; 

7) wskaźnik powierzchni zabudowy: maksymalnie 60%; 

8) minimalny udział powierzchni terenu biologicznie czynnego w odniesieniu do powierzchni działki 

budowlanej: 20%; 

9) miejsca postojowe: 

a) dla samochodów osobowych nakaz zapewnienia: 

- dla zabudowy usługowej: nie mniej niż 1 miejsce postojowe na 30 m² powierzchni użytkowej 

obiektów usługowych lub nie mniej niż 1 miejsce postojowe na 3 zatrudnionych, 

- dla obiektów produkcyjnych, składów i magazynów: nie mniej niż 1 miejsce postojowe na 100 m² 

powierzchni użytkowej obiektów produkcyjnych lub nie mniej niż 1 miejsce postojowe na 

3 zatrudnionych, 
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b) dla samochodów ciężarowych nakaz zapewnienia dla zabudowy usługowej, obiektów produkcyjnych, 

składów i magazynów nie mniej niż 1 miejsce postojowe na działce, 

c) sposób realizacji – zgodnie z przepisami odrębnymi, przy czym zakazuje się realizacji miejsc na terenie, 

o którym mowa w pkt 8; 

10) parametry nowo wydzielanych działek budowalnych: 

a) minimalna wielkość działki budowlanej: 2000 m2, 

b) parametry określone w lit. a, nie dotyczą działek gruntu wydzielanych na cele lokalizowania obiektów 

budowlanych infrastruktury technicznej lub powiększania sąsiednich nieruchomości. 

§ 10. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu obsługi produkcji 

w gospodarstwie rolnym, hodowlanym, ogrodniczym RU: 

1) ustala się lokalizację: 

a) budynków, budowli i obiektów służących działalności rolniczej, 

b) budynków gospodarczo-garażowych i wiat, 

c) sieci i urządzeń infrastruktury technicznej z zakazem sytuowania obiektów wymagających zmiany 

przeznaczenia gruntu rolnego na cele nierolnicze; 

2) utrzymuje się istniejący budynek mieszkalny jednorodzinny; 

3) wysokość: nie więcej niż 9,0 m do najwyższego punktu połaci dachowej, przy czym dla obiektów 

budowlanych nie będących budynkami nie więcej niż 15,0 m; 

4) dach: 

a) płaski, jednospadowy, dwuspadowy, wielospadowy, 

b) o kącie nachylenia głównych połaci dachowych od 0° do 45°, 

c) pokrycie dachu: dowolne; 

5) intensywność zabudowy, rozumiana jako wskaźnik powierzchni całkowitej zabudowy, w odniesieniu do 

powierzchni działki budowlanej: 

a) maksymalna: 1,2, 

b) minimalna: 0,01; 

6) wskaźnik powierzchni zabudowy: maksymalnie 40%; 

7) minimalny udział powierzchni terenu biologicznie czynnego w odniesieniu do powierzchni działki 

budowlanej: 20%; 

8) miejsca postojowe: 

a) nakaz zapewnienia nie mniej niż 1 miejsca postojowego na 1000 m² powierzchni użytkowej, 

b) miejsca postojowe lokalizować w formie parkingu terenowego, jako wbudowane w budynki, 

dobudowane lub jako budynki gospodarczo-garażowe, 

c) sposób realizacji – zgodnie z przepisami odrębnymi, przy czym zakazuje się realizacji miejsc na terenie, 

o którym mowa w pkt 7. 

§ 11. Zasady zagospodarowania terenów wód – rowy 1W, 2W: 

1) nakaz zachowania istniejących rowów melioracyjnych, z zastrzeżeniem pkt 3; 

2) dopuszczenie prowadzenia prac związanych z konserwacją oraz innych służących zachowaniu przepływu 

wody; 

3) dopuszczenie możliwości przebudowy lub skanalizowania rowów. 

§ 12. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu infrastruktury technicznej – 

gazownictwo G: 
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1) ustala się lokalizację: 

a) stacji gazowej, 

b) obiektów, sieci i urządzeń infrastruktury technicznej; 

2) maksymalna wysokość obiektu budowlanego: 3,5 m; 

3) dach: dowolny; 

4) intensywność zabudowy: 

a) maksymalną: 0,60, 

b) minimalną: 0,01; 

5) wskaźnik powierzchni zabudowy: maksymalnie 60%; 

6) minimalny udział powierzchni terenu biologicznie czynnego w odniesieniu do powierzchni działki 

budowlanej: 20%. 

§ 13. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu infrastruktury technicznej – 

elektroenergetyka E: 

1) ustala się lokalizację stacji transformatorowej; 

2) maksymalna wysokość obiektu budowlanego stacji transformatorowej: 3,5 m, przy czym wysokość ta nie 

dotyczy nasłupowej stacji transformatorowej; 

3) intensywność zabudowy: 

a) maksymalną: 0,80, 

b) minimalną: 0,01; 

4) wskaźnik powierzchni zabudowy: maksymalnie 80%; 

5) minimalny udział powierzchni terenu biologicznie czynnego w odniesieniu do powierzchni działki 

budowlanej: 10%. 

§ 14. W zakresie granic i sposobów zagospodarowania terenów lub obiektów podlegających ochronie, 

ustalonych na podstawie odrębnych przepisów, w tym terenów górniczych, a także obszarów szczególnego 

zagrożenia powodzią, obszarów osuwania się mas ziemnych, krajobrazów priorytetowych określonych 

w audycie krajobrazowym oraz w planach zagospodarowania przestrzennego województwa, zgodnie 

z przepisami odrębnymi: 

1) ustala się ochronę wód podziemnych należących do Głównego Zbiornika Wód Podziemnych nr 144 

(GZWP nr 144) Wielkopolska Dolina Kopalna, 

2) ustala się ochronę złoża gazu ziemnego „Stęszew”. 

§ 15. W zakresie szczegółowych zasad i warunków scalania i podziału nieruchomości objętych planem 

miejscowym: 

1) nie wyznacza się terenu, dla którego przewiduje się obowiązek przeprowadzenia scalań i podziałów; 

2) za wyjątkiem terenu obsługi produkcji w gospodarstwie rolnym, hodowlanym, ogrodniczym RU, ustala się 

szczegółowe zasady i warunki dla scalania i podziału nieruchomości przeprowadzonych na podstawie 

przepisów odrębnych: 

a) minimalna powierzchnia działek: 

- dla terenów 1U/P, 2U/P, 3U/P, 4U/P, 5U/P, 6U/P, 7U/P, 8U/P, 9U/P, 10U/P: 2000 m2, 

- dla pozostałych terenów: 10 m2, 

b) minimalna szerokość frontu działki: 5,0 m, 

c) kąt położenia granic działek w stosunku do przyległego pasa drogowego 90°, przy czym dopuszcza się 

kąty w przedziale 80° - 100°, 
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d) podane w lit. a i b parametry działek nie dotyczą działek gruntu wydzielanych na cele lokalizowania 

obiektów budowlanych infrastruktury technicznej lub powiększania sąsiednich nieruchomości. 

§ 16. W zakresie szczególnych warunków zagospodarowania terenów oraz ograniczeń w ich użytkowaniu, 

w tym zakaz zabudowy, ustala się: 

1) zakaz lokalizacji skrzynek rozdzielczych infrastruktury technicznej w trójkątach widoczności na 

włączeniach dróg publicznych i wewnętrznych do drogi wojewódzkiej; 

2) w przypadku kolizji planowanego zagospodarowania terenu z ujęciem wód podziemnych, zlokalizowanym 

na terenie RU, nakazuje się zabezpieczenie studni przed uszkodzeniem lub zlikwidowanie istniejącego 

ujęcia wody podziemnej zgodnie z obowiązującymi przepisami odrębnymi;  

3) na terenie 3U/P zakaz wznoszenia obiektów na zlikwidowanym odwiercie Stęszew-4 oraz  

w jego strefie ochronnej, pokazanej na rysunku planu; 

4) nakaz uwzględnienia wymagań i ograniczeń określonych w przepisach odrębnych, wynikających 

z przebiegu infrastruktury technicznej, w tym: 

a) linii elektroenergetycznych z pasami technologicznymi, ponadto: 

- zachowuje się istniejące linie elektroenergetyczne, 

- dopuszcza się skablowanie i wszelkie roboty budowlane dla linii elektroenergetycznych, 

- po skablowaniu linii elektroenergetycznych, ustalenia dla zagospodarowania pasów technologicznych 

tracą moc, 

b) gazociągu DN80 odboczka Stęszew o maksymalnym ciśnieniu roboczym gazu powyżej 2,5 MPa ze 

strefą kontrolowaną pokazaną na rysunku planu, ponadto: 

- dopuszczenie robót budowlanych przy gazociągu DN80 odboczka Stęszew, 

- zagospodarowanie terenu zgodnie z przepisami odrębnymi; 

5) dopuszczenie zastosowania środków ochrony przed hałasem z dróg, w postaci np. barier akustycznych, 

zieleni izolacyjnej, rozwiązań konstrukcyjno-materiałowych i funkcjonalnych poszczególnych obiektów 

i terenów. 

§ 17. W zakresie zasad modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji ustala się: 

1) obsługę komunikacyjną, przy zachowaniu przepisów odrębnych: 

a) z ul. Zachodniej, z dróg publicznych i wewnętrznych wyznaczonych w planie, 

b) z ul. Sadowej, ul. Bukowskiej, a także innych  dróg publicznych i wewnętrznych leżących poza 

granicami planu; 

2) realizację miejsc przeznaczonych na parkowanie pojazdów zaopatrzonych w kartę parkingową i sposób ich 

realizacji na warunkach określonych w przepisach odrębnych. 

§ 18. W zakresie terenu drogi publicznej klasy głównej ruchu przyspieszonego KDGP ustala się: 

1) szerokość drogi w liniach rozgraniczających – zgodnie z rysunkiem planu; 

2) dopuszczenie robót budowlanych, w szczególności dla: 

a) jezdni, 

b) chodników, 

c) ścieżek rowerowych, 

d) ciągów pieszo-rowerowych, 

e) drogowych obiektów inżynierskich, 

f) obiektów małej architektury, 

g) tablic informacyjnych, 
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h) sieci i urządzeń infrastruktury technicznej. 

§ 19. W zakresie terenów dróg publicznych klasy głównej 1KDG, 2KDG ustala się: 

1) szerokość dróg w liniach rozgraniczających – zgodnie z rysunkiem planu, 

2) dopuszczenie robót budowlanych, w szczególności dla: 

a) jezdni, 

b) chodników, 

c) ścieżek rowerowych, 

d) drogowych obiektów inżynierskich, 

e) obiektów małej architektury, 

f) tablic informacyjnych, 

g) sieci i urządzeń infrastruktury technicznej. 

§ 20. W zakresie terenu drogi publicznej klasy lokalnej KDL ustala się: 

1) szerokość drogi w liniach rozgraniczających – zgodnie z rysunkiem planu; 

2) dopuszczenie robót budowlanych, w szczególności dla: 

a) jezdni, 

b) chodników, 

c) ścieżek rowerowych, 

d) ciągów pieszo-rowerowych, 

e) drogowych obiektów inżynierskich, 

f) miejsc postojowych, 

g) obiektów małej architektury, 

h) tablic informacyjnych, 

i) sieci i urządzeń infrastruktury technicznej. 

§ 21. W zakresie terenów dróg wewnętrznych 1KDW, 2KDW, 3KDW, 4KDW, 5KDW, 6KDW, 7KDW, 

8KDW ustala się: 

1) szerokość dróg w liniach rozgraniczających – zgodnie z rysunkiem planu; 

2) dopuszczenie robót budowlanych, w szczególności dla: 

a) jezdni, 

b) chodników, 

c) ścieżek rowerowych, 

d) ciągów pieszo-rowerowych, 

e) drogowych obiektów inżynierskich, 

f) miejsc postojowych, 

g) obiektów małej architektury, 

h) tablic informacyjnych, 

i) sieci i urządzeń infrastruktury technicznej. 

§ 22. W zakresie terenu ciągu pieszo-jezdnego KXX ustala się: 

1) szerokość ciągu w liniach rozgraniczających – zgodnie z rysunkiem planu; 

2) dopuszczenie robót budowlanych, w szczególności dla: 
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a) jezdni lub pieszo-jezdni, 

b) chodników, 

c) ciągów pieszo-rowerowych, 

d) obiektów małej architektury, 

e) tablic informacyjnych, 

f) sieci i urządzeń infrastruktury technicznej. 

§ 23. W zakresie zasad modernizacji, rozbudowy i budowy infrastruktury technicznej ustala się: 

1) powiązanie z układem zewnętrznym, leżącym poza granicami planu; 

2) elementy infrastruktury technicznej: 

a) ścieki bytowe, komunalne i przemysłowe: 

- odprowadzenie do sieci kanalizacji sanitarnej, 

- dopuszczenie realizacji przyzakładowych oczyszczalni dla ścieków przemysłowych, 

b) wody opadowe lub roztopowe: odprowadzenie w sposób zgodny z przepisami odrębnymi, 

c) woda przeznaczona do spożycia przez ludzi, do celów technologicznych, do celów przeciwpożarowych: 

- zaopatrzenie z sieci wodociągowej, 

- na terenie RU dopuszczenie zaopatrzenia z własnego ujęcia wody, 

d) energia elektryczna: 

- zaopatrzenie z sieci energetycznej, 

- z odnawialnych źródeł energii o mocy nie większej niż 100 kW, przy czym ograniczenie mocy 

nie dotyczy urządzeń innych niż wolnostojące oraz zakazuje się wykorzystania energii wiatru, 

e) gaz: zaopatrzenie z sieci gazowej lub z indywidualnych zbiorników na gaz płynny, 

f) ciepło: zaopatrzenie zgodnie z przepisami odrębnymi, w tym: 

- ze spalania paliwa gazowego, ciekłego lub stałego za pomocą urządzeń grzewczych o wysokiej 

sprawności cieplnej i niskiej emisji zanieczyszczeń, 

- z odnawialnych źródeł energii o mocy nie większej niż 100 kW, przy czym ograniczenie mocy 

nie dotyczy urządzeń innych niż wolnostojące oraz zakazuje się wykorzystania energii wiatru, 

g) inne elementy uzbrojenia: na warunkach określonych w przepisach odrębnych; 

3) dopuszczenie robót budowlanych w zakresie sieci infrastruktury technicznej, w tym w szczególności sieci: 

wodociągowej, kanalizacyjnej, gazowej, ciepłowniczej, elektroenergetycznej, telekomunikacyjnej 

i teleinformatycznej. 

§ 24. Określa się stawkę procentową, o której mowa w art. 36 ust. 4 ustawy o planowaniu 

i zagospodarowaniu przestrzennym w wysokości 30%. 

§ 25. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Gminy Stęszew. 

§ 26. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Wielkopolskiego. 

   
Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Stęszew 

(-) inż. Mirosław Potrawiak 
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Załącznik Nr 1 do uchwały Nr LXIV/431/2023 

Rady Miejskiej Gminy Stęszew  

z dnia 9 lutego 2023 r. 
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Załącznik Nr 2 do uchwały Nr LXIV/431/2023 

Rady Miejskiej Gminy Stęszew  

z dnia 9 lutego 2023 r. 
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Załącznik Nr 3 do uchwały Nr LXIV/431/2023 

Rady Miejskiej Gminy Stęszew 

z dnia 9 lutego 2023 r. 

ROZSTRZYGNIĘCIE RADY MIEJSKIEJ GMINY STĘSZEW O SPOSOBIE REALIZACJI, 

ZAPISANYCH W PLANIE, INWESTYCJI Z ZAKRESU INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ, 

KTÓRE NALEŻĄ DO ZADAŃ WŁASNYCH GMINY ORAZ ZASADACH ICH FINANSOWANIA, 

ZGODNIE Z PRZEPISAMI O FINANSACH PUBLICZNYCH 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 

(t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 503 ze zm.), Rada Miejska Gminy Stęszew, w oparciu o obowiązujące przepisy oraz 

ustalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, rozstrzyga co następuje: 

§ 1. Inwestycjami z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy, 

a zapisanymi w ustaleniach przedmiotowego miejscowego planu, są: budowa sieci wodociągowej 

i kanalizacyjnej oraz wykup, budowa i urządzenie części drogi publicznej klasy lokalnej. 

§ 2. 1. Sposób realizacji zapisanych w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej będzie 

odbywał się na podstawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, zgodnie z obowiązującymi 

przepisami. 

2. Podstawą przyjęcia do realizacji zadań należących do zadań własnych gminy, określonych 

w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego, będą zapisy uchwał budżetowych gminy oraz 

wieloletnie plany inwestycyjne gminy. 

3. Termin wykonania zadań własnych gminy, określonych w miejscowym planie zagospodarowania 

przestrzennego będzie ustalany sukcesywnie, według kryteriów i zasad stosowanych przy konstruowaniu 

uchwał budżetowych i wieloletnich planów inwestycyjnych. 

§ 3. 1. Finansowanie inwestycji opisanych w § 1 rozstrzygnięcia, podlega przepisom odrębnym, w tym 

przepisom wprowadzającym ustawę o finansach publicznych oraz ustawie o samorządzie gminnym. Kolejność 

realizacji inwestycji oraz limit wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne, będzie każdorazowo 

przewidywany w budżecie gminy na dany rok. 

2. Finansowanie inwestycji, o których mowa wyżej, będzie odbywać się poprzez: 

1) wydatki z budżetu gminy; 

2) współfinansowanie środkami zewnętrznymi, poprzez budżet gminny, uzyskiwanymi w ramach m.in. 

a) dotacji unijnych, 

b) dotacji samorządu województwa, 

c) dotacji i pożyczek z funduszy celowych, 

d) kredytów i pożyczek bankowych, 

e) innych środków zewnętrznych. 
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Załącznik Nr 4 do uchwały Nr LXIV/431/2023 

Rady Miejskiej Gminy Stęszew  

z dnia 9 lutego 2023 r. 

Zalacznik4.gml 

Dane przestrzenne, o których mowa w art. 67a ust. 3 i 5 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 

i zagospodarowaniu przestrzennym (j.t. Dz.U. z 2022 r. poz. 503 ze zm.) ujawnione zostaną po kliknięciu 

w ikonę 
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